
委 員 長 報 告 
 

 本委員会は、去る９月13日の本会議において付託を受けた議案９件のうち、令和２年

度各種会計歳入歳出決算３件を除く議案６件について、15日及び24日に委員会を開催し、

当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、５定議案第１号 工事請負契約の締結

について、同議案第２号 工事請負契約の締結について、同議案第５号 田辺市辺地総

合整備計画の変更について、同議案第６号 令和３年度田辺市一般会計補正予算（第４

号）の所管部分及び同議案第13号 田辺市過疎地域持続的発展計画の策定については、

全会一致により、同議案第12号 令和３年度田辺市一般会計補正予算（第６号）につい

ては、賛成多数により、いずれも原案のとおり可決いたしました。 

 審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

 議案第６号 令和３年度田辺市一般会計補正予算（第４号）の所管部分のうち、地域

情報化推進費に関わって、田辺市高速通信網整備事業費補助金の事業内容について説明

を求めたのに対し、「市内の情報通信格差を是正するため、光インターネット環境が未整

備の地域における民間事業者によるサービスの実施に当たり、整備費用の一部を補助す

るものである。人口が少なく面積が広い地域などは、整備費用を賄うための事業収益が

少ないことから、民間事業者と協議の上、最低限必要と判断できる費用を補助すること

としている」との答弁がありました。さらに委員から、今後取組を予定している地区は

あるのかただしたところ、「今回の対象地区と同様に、民間事業者の参入が難しく光イン

ターネット環境が整備されていない地区が、旧田辺市内山間部の一部にある」との答弁

がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

令和３年９月24日 

                      総務企画委員会 

委員長  福 榮 浩 義 



委 員 長 報 告 
 

 本委員会は、去る９月13日の本会議において付託を受けた議案９件のうち、令和２年

度各種会計歳入歳出決算５件を除く議案４件について、14日及び24日に委員会を開催し、

当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、５定議案第４号 工事請負変更契約の

締結について、同議案第６号 令和３年度田辺市一般会計補正予算（第４号）の所管部

分、同議案第９号 令和３年度田辺市木材加工事業特別会計補正予算（第１号）及び同

議案第10号 令和３年度田辺市水道事業会計補正予算（第１号）について、いずれも全

会一致により、原案のとおり可決いたしました。 

 以上、委員長報告といたします。 

 

  令和３年９月24日 

                      産業建設委員会 

委員長  柳 瀬 理 孝 



委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る９月13日の本会議において付託を受けた議案14件のうち、令和２年

度各種会計歳入歳出決算10件を除く議案４件について、14日及び24日に委員会を開催し、

当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、５定議案第３号 工事請負契約の締結

について、同議案第６号 令和３年度田辺市一般会計補正予算（第４号）の所管部分、

同議案第７号 令和３年度田辺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）及び同

議案第８号 令和３年度田辺市介護保険特別会計補正予算（第１号）について、いずれ

も全会一致により、原案のとおり可決いたしました。 

 以上、委員長報告といたします。 

 

  令和３年９月24日 

                      文教厚生委員会 

委員長  宮 井   章 


